

中纪委回应四川省长“失联”：涉嫌严重违纪，目前正在反省思过

“反思”近一月，魏宏的问题有多严重？



□ 据《新京报》

昨日上午，由国新办举办的十八届中央纪委第六次全会精神新闻发布会召开。

在现场，记者注意到，五位发言人先后回答了“还会不会有老虎？”、“反腐是不是权力斗争？”、“反腐会不会影响经济？”以及令计划弟弟令完成案等热点问题。

与此同时，中纪委也回应了“四川省长魏宏失联”情况。中纪委副书记吴玉良称，中纪委在十八大以来破除神秘化，是秉持开放的、阳光的态度，五大理念首先是开放的。我开诚布公地说，魏宏同志涉嫌严重违纪，正在反省思过，下一步将根据违纪的情况作出相应的处理。

吴玉良回应“魏宏失联”

这是魏宏“失联”近一个月后，官方首次公开回应。记者注意到，在公开报道中，魏宏最后一次公开露面是在去年底中央经济工作上，通过新闻联播画面可以看到，魏宏与广东省长朱小丹、海南省长刘赐贵等坐在同一排。

记者查看四川省政府网站发现，有关省长魏宏最新的一则报道停留在2015年12月18日。报道称，12月17日，省委副书记、省长魏宏在成都主持召开会议，专题研究铁路和高速公路“十三五”规划建设工作会议。

在“省政府领导”页面中，省长依然是魏宏。但一个值得注意的细节是，在省政府网站首页的新闻聚焦轮播图中，此前一张魏宏主持会议的图片已经被撤下。

魏宏的问题有多严重？

对照前述中纪委副书记吴玉良回应的那句话，有三个关键词：“同志”、“涉嫌严重违纪”、“反省思过”。

先看第一个关键词“同志”。记者发现，十八大以来，中纪委发布“打虎”通报，宣布某位官员被立案调查、立案审查时，行文中一般都不会采用“同志”表述。吴玉良仍称魏宏为“同志”，这意味着什么呢？

反腐专家李永忠表示，十一届五中全会通过《关于党内政治生活的若干准则》中明确规定：在党内所有党员尽管工作分工有所不同，都是平等的同志和战友，党内要互称同志，不称官衔。

2003年，全国各地党委都曾专门制定、下发《关于进一步继承和发扬党内互称同志优良传统的通知》，要求：对担任党内职务的所有人员一律称同志，不称职务。互称“同志”，体现出党员在党内享受政治平等的待遇。

李永忠说，可见，互称“同志”是中国共产党的优良传统，体现出党员在党内享受政治平等的待遇。“不涉及个案，通常意义而言，对于犯错、违反了党内纪律的党员仍称其为‘同志’”。

吴玉良称，魏宏涉嫌严重违纪，而非涉嫌严重违法违纪，意味着所涉问题没有触及犯罪层面。

还有第三个关键词，“反省思过”。记者发现，不论是中纪委发布的“打虎”通报，还是中纪委高层官员通报“打虎”情况，近年来并未出现“反省思过”表述。吴玉良称，魏宏“正反省思过”，意味着什么呢？

李永忠说，十八大以来，中纪委多次强调监督执纪“四种形态”：让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态，党纪轻处分和组织处理成为大多数，对严重违法违纪的重处分、作出重大职务调整是少数，严重违法涉嫌违法立案审查的是极少数。

通常来说，“反省思过”对应的是上述“四种形态”中的前两种：让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态，党纪轻处分和组织处理成为大多数。“这只是针对通常情况。具体的个案，魏宏到底属于‘四种形态’中的哪一种，这还有待于纪检机关的调查结果。”

新闻延伸

此前其他的“失联”官员

从去年12月中旬在中央经济工作会议（召开时间：2015年12月18日至21日）露面，到昨天吴玉良证实魏宏因违纪正反省思过，魏宏失联已25天。

记者注意到，官员失联、接连出席重要公务活动，一般出于四类情形：身体原因请假、接受调查、协助调查、外逃。

其中，“接受调查”的落马官员，此前曾有失联一个多月的案例。

2014年12月30日，山东枣庄市委书记陈伟主持了枣庄市委常委会，之后就“失联”。报道称，陈伟牵扯到了谷丽萍案，已被带走调查。今年2月8日，枣庄官方确认陈伟已被免去枣庄市委书记职务。今年2月28日，山东省纪委通报：陈伟涉嫌违纪，正接受组织调查。

此外，“吸毒市长”湖南岳阳临湘市市长龚卫国，也因“消失”了近20天，引发多种猜测。记者当时曾向岳阳官方求证，岳阳市委宣传部回复称，龚卫国因为身体不适，请假到广州住院检查。但不久后，湖南省纪委三湘风纪网发布消息：湖南省委巡视第八组在岳阳市巡视获知，龚卫国经常出入娱乐场所、生活作风不够检点、涉嫌吸食毒品。

另外，广东省政协原主席朱明国在被调查前也曾长期“失联”。

江西一人大代表涉深圳滑坡事故被捕 公安部全国通缉3名在逃嫌犯

综合中新社电 深圳警方昨天表示，2016年1月15日，公安部发布通缉令，全国通缉在逃的犯罪嫌疑人龙仁福、王明辉、林希孝。

深圳市公安局通告称，在逃犯罪嫌疑人即日起至2016年2月1日前向有关单位投案自首，如实供述自己犯罪行为的，可以依法从轻或减轻处罚；犯罪较轻的，可以免除处罚。深圳市公安局表示，目前当地警方已对滑坡事故案涉嫌重大责任事故犯罪的33名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。

1月15日，深圳市宝安区人民检察院发布消息称，经江西省新干县人大常委会许可，深圳市宝安区人民检察院以涉嫌重大责任事故罪，依法对江西省新干县人大代表、深圳市绿威物业管理有限公司法定代表人张某如批准逮捕。“12·20”深圳滑坡事故系列案件，目前深圳市宝安区人民检察院已经批准逮捕17人，相关案件还在进一步侦查中。

学生没来上课 细心女教师上门救下中毒母子

据《大河报》报道 学生杨明焯没请假也没来上课，拨打家中电话无人接，河南安阳市安阳县韩陵镇西大佛小学教师任李帆察觉不对劲，赶往其家中，发现杨明焯一家三口煤气中毒昏迷不醒。因及时救助，两人幸免于难。

据了解，任李帆赶到杨明焯家时，发现房门紧闭，无论怎么敲门都没人应声。随后，任李帆就到邻居家询问，邻居找来杨明焯的妈妈，让她迅速打开了房门。

“打开门后，我们发现杨明焯及他妈妈、姥姥已经煤气中毒昏迷了。”任李帆说，于是迅速拨打了120，将三人送往医院进行抢救。

三人被送到医院时已是一氧化碳严重中毒，杨明焯还有点意识，妈妈、姥姥已经昏迷。据主治医师介绍，如果再晚几个小时，他们就抢救不过来了。

经过医生全力抢救，姥姥因为年事已高不幸去世。目前，杨明焯已经基本康复出院，妈妈病情也逐渐好转。

乌克兰总统记者会上忘记母语 俄语脱口而出

据新华社电 俄罗斯媒体14日报道，在年初大型记者会上回答有关寡头参政的问题时，乌克兰总统波罗申科意外陷入窘境：突然忘记乌克兰语怎么说的。他最后在秘书的提示下才继续回答。

据俄罗斯独立电视台报道，波罗申科遭遇的尴尬提问与其商业伙伴伊戈尔·科诺年科有关，后者被乌克兰媒体称为“幕后实权者”。

据了解，在回答记者有关寡头在政权上的影响时，波罗申科称，自己不需要任何财政顾问。有俄媒称，波罗申科的自信表态很快中断，因为他突然忘记了“钱包”一词的乌克兰语怎么说。他不得不转向身旁的秘书小声求助，在对方的大声提醒下才想起如何用母语表述。更有意思的是，波罗申科在询问秘书时用的是俄语。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2016015期
中奖号码：01、10、11、12、13

奖等	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
特等奖	154	23	1734
一等奖	154	23	1375
二等奖	5511	1040	10

六省市投注总额：633228元，安徽投注总额：120688元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2016015期
中奖号码：08、15、17、22、25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	13	100	1300
三等奖	319	10	3190

本期投注总额：20364元，奖池奖金：13738元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2016007期
中奖号码：基本号码01、08、18、22、26、28、29
特别号码12

奖等	总注数(注)	安徽注数(注)	每注金额(元)
一等奖	3	0	655794
二等奖	9	0	31228
三等奖	257	13	2187
四等奖	861	28	200
五等奖	9908	467	50
六等奖	16280	552	10
七等奖	115371	5209	5

全国投注总额：8607760元，安徽投注总额：322722元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第16007期开奖公告
本期开奖结果9940835

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	精神中注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	16	32060	/
三等奖	191	1800	/
四等奖	2379	300	/
五等奖	33127	20	/
六等奖	419702	5	/

全国投注总额18261674元 下期奖池：12019247.64元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第16015期 中奖号码：686

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	/	1040	209
组选3	/	346	384
组选6	/	173	0

本省投注总额464680元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第16015期
中奖号码：68626

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)
直选	124	100000

全国投注总额10640888元

中国福利彩票3D玩法
第2016015期中奖号码：349

奖级	中奖注数(注)	各等奖奖金总额(元)	每注金额(元)
单选	213	221520	1040
组六	911	157603	173

本期投注总额：1194504元，
奖池奖金：1360271元